

Městys Brodek u Prostějova

Císařská 39, 798 07 Brodek u Prostějova, okres Prostějov IČO: 288063 DIČ: CZ00288063

Telefon: 582 370 319 E-mail: mestys@brodek.cz

Čj. BRPV- 078/2019

V Brodku u Prostějova dne 18. 1. 2019

Moravská vodárenská, a.s.
Ing. Jiří Suchánek
ředitel regionu Prostějov
Tovární 41
772 11 Olomouc

Věc: Opakovaná stížnost na kvalitu pitné vody v Brodku u Prostějova

Vážený pane řediteli,

byť nerad, ale opětovně jsem nucen se na Vás obrátit ve věci nedostatečné kvality vody v Brodku u Prostějova.

Předpokládal jsem, že po loňských problémech se kvalita vodylepší a že přijmete adekvátní opatření, aby nedocházelo k dodávání závadné vody v Brodku u Prostějova. Bohužel jsem nucen konstatovat, že v průběhu začátku letošního roku došlo opakovaně k dodávkám zcela zakalené vody, kdy na kvalitu vody si stěžovala paní Iveta Harmanová, nájemkyně nebytových prostor ve vlastnictví městyse při napouštění bazénu v sauně. K tomuto závadnému jednání mělo dojít dne 11. 1. 2019. Vzhledem k tomu, že zmíněné nájemkyni přeúčtováváme vodné za odebranou vodu, tak se domáhala slevy na vodném. Tuto věc tak budeme muset řešit a vzhledem k tomu, že jsme ve smluvním vztahu s Vaší společností, tak slevu za dodanou nekvalitní vodu uplatňujeme u Vaší společnosti, když si vyhrazujeme upřesnit konkrétní množství dodané nekvalitní vody.

Dále k dodávkám závadné vody došlo dne 17. 1. 2019, kdy velmi zakalená voda tekla v podstatě po celé obci a na kvalitu vody si stěžovalo velké množství občanů, dále vedoucí školní jídelny a rovněž i hasiči, kteří se snažili napouštět vodu z hydrantu do hasičské cisterny, která slouží jako zásahové vozidlo naší hasičské jednotce JPO II. V příloze emailu Vám zašlu fotky, jak voda dodávaná dne 17. 1. 2019 vypadala. Vizuálně na první pohled bylo nepochybné, že voda je zcela závadná a s ohledem na vizuální stav vody by bylo nadbytečné a neekonomické, abychom dělali další rozbory vody na takovou vodu. Dnešní den probíhá odkalování jako reakce na dodávanou závadnou vodu a rovněž i v průběhu dnešního dne teče závadná voda. Pevně věřím, že po zhlédnutí samotných fotek i Vy sám uznáte, že není možné takovou vodu dodávat a deklarovat ji jako vodu pitnou a že proto neprodleně sjednáte adekvátní opatření, aby k tomuto nadále nedocházelo a že bude poskytnuta za takto dodávanou vodu našim občanům sleva.

Jsem přesvědčen, že voda dodávaná v takovéto kvalitě nedělá Vaší společnosti dobré jméno a že se budeme společně snažit hledat řešení, která by konečně vedla k tomu, abychom mohli být s kvalitou vody spokojeni. Ze všech těchto důvodů bych chtěl o celou záležitost osobně projednat s tím, že termín mojí návštěvy u Vás by bylo nejlépe sjednat telefonicky.

Dopis bude zaslán současně emailem, kdy součástí emailu budou fotografie o zakalení vody, která tekla dne 17. 1. 2019 z hydrantu.

S pozdravem

JUDr. Radek Rozmánek
starosta městyse
mob. 724 377 511